MATEMATHKA

Y1bl

7 KJIACC

VMK 7-9 xn, AranacsH
Yyutens:
UynnnoBa Anena CepreeBHa



JleBU3 HaAIIEro ypoka
«/lymaem, MBICIIHM,
paboTaeM M MOMOTaeM JIpPyT

OPYTy».



L EJb YPOKA:
O3HAKOMUTbH YUAIIUXCS C TIOHATUSAMU CMEXHBIX
VIJIOB, BEPTUKAJIBHBIX YIJTIOB, OJHOCTOPOHHHUX

YIJIOB, HAKPECT JIEXXAIIUX YIJIOB; PACCMOTPETH MX
CBOMCTBA



N300pa3ute 00y (GUTYPYy COCTOSIIYIO U3
CHEIYFOLINX reOMeTqueCKHX buryp

@ -







Y TIIbI;

Hakpect nexariue
OTHOCTOPOHHUE

CMEXHBIC
BEPTUKAIBHBIE



CME/KHBIE

Cmesrcnnle yenvt — 3mo y2iivl, y KOMOPvIX 00HA CHOPOHA
— obwan, a opyzue CmopoHbl J1exicam Ha 0OHOU NPAMOIL.

Z1n £2 — cMexHble
Yrbl

CKoJIbKO CMEKHbBIX YIVIOB 00pa3yeTrcsi Npu
nepecedyeHu” ABYX NPAMBIX?



IIpu nepeceyeHrM ABYX NMPAMbIX 00pa3yeTcsi YeTbipe mapbl
CMEKHbIX YIJIOB:

Llu L2, L3 u L4,
Llu L3, L2u /4

2



CBOHCTBO CMEKHBIX VIJIOB.
Cymma cmedHcHblx Yei08 pasha

180°,

Janaua:
Yron 1 paBeH 38

IpajyCoB, CKOJIBKO
IpajlyCoOB PaBEH
CMEXKHBIN C HUM YTOJI?




BepmuKClJZbele yeiibl

Bepmukansnwie yenvt — 3mo napwl y2n06 ¢ oouieit
8epUIUHOIL, KOMOPblEe 00PA308AHBL NPU NepecedeHuu 08yX

NPAMBIX MAK, YMO CHOPOHBL 00HO20 Y21a AGAAIOMCA
NPOOONIHCEHUEM CHOPOH OPY2020.

1w L2 — BepTUKanbHbIE YrIbl



CBOMCTBO BEPTHKAJIbHBIX VIJIOB.
BepTukanbHbI€ YITIbl PABHBL

<AOC=4£BOD

ZLAOD =4£B0OC



OonocmopoHHuUe Y elbl

JIBe mpsiMble pa30MBAIOT IJIOCKOCTh Ha YacTu. Ta
YacTh, KOTOPasl JIEKUT MEXKIY NPIMBIMUA —
BHYTPEHHSIA. YIJIbl, KOTOPbIE PACIOJ0KEHbI B
ITOM YACTH, TAK ¥ HA3BIBAIOTCS — BHYTPEHHHUE.
BHyTpeHHHE OJHOCTOPOHHUE YITIBI — 3TO YIVIHI,
KOTOpEIE JIEKAT BHYTPU MEKIY NPSIMBIMH 110 OJIHY
CTOPOHY OT CEKyIIeH (II03TOMY OHH TakK U
Ha3BLIBAIOTCH).




[1pn nepecevyeHnn aByx NPAMbIX CEKYLLEN
obpasyeTcs ABe napbl BHYTPEHHUX
OLOHOCTOPOHHUX YINOB.
VAN V.
"
- BHYTPEHHME OQHOCTOPOHHKE YITibl MPU NPSAMbIX
aunbuncekywenc.




CBOHCTBA BHYTPECHHUX OAHOCTOPOHHMX YIJIOB,
00pa30BAHHBIX NAPANJICIbHBIMY NPAMBbIMHA U CEeKYIIIeH

Ecnu 0se naparinernbHble rpsMble repeceyeHsl
mpemeeu npsMou, mo cymma 8HympeHHUX
OOHOCMOPOHHUX yaroe pasHa 180°,

Ecnma // b,T0
£ +4£2 =180°
(kak BHyTPEeHHWe OgHOCTOPOHHME NMpu a // bu
CEKYLLIEN C).




HCZerCWZ JeAHCAUue yoibl

HaAKpecm nexcaujue yeibl — Mo Yeibl, KOMOPbLE 1eHCaAm
80 6HymMpeHHell 0b1acmu no pasusie CHOPOHbL OM
cekywell (Hakpecm opye om opyea).




CBOMCTBA HAKPECT JIEKAIMX VIJIOB:

Haxkpect nexaiiue yribl paBHBbI.

Jadaua:
HasBars BCce ymibl ¢
pUCYHKaA

1

4/3
o

6/ 2




E PR YUPRAAUCHMR HA TOTOBBIN MepTeXax

Tabanua 7.4, CMeAHbIC H BEPTHKAABHBIE YK

1

Haitu. ZAOB, ZACD, 2 COD.

2
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Haiinw: ZBOC.

Josazare: 1) £1 = £3;

2) &3+ £4-180°
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Aano: 22 =73, D

Jlawo: 21 = /2.
Josarare: ZBAC+ ZACD = 180°.




Cnacuoo 3a ypok



